

ROMANJE V LURD

od 27. aprila do 1. maja 2024

LURD – kraj številnih čudežev in molitve in upanja
SOTTO IL MONTE - rojstni kraj papeža sv. Janeza XXIII.
SAINT-MAXIMIN-LA-SAINTE-BAUME - VELIČASTNA BAZILIKA SV. MARIJE MAGDALENE
LE PONT DU GARD - ENO IZMED ČUDES ANTIČNEGA SVETA
SACRA DI SAN MICHELE - MONUMENTALNI SAMOSTAN VISOKO V GORAH



1. dan:

Sotto il Monte

Odhod s Poljan nad Škofjo Loko v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja mimo Brescie in Bergama v **manjšo vasico Sotto il Monte. Tu se je 25. novembra 1881 rodil Angelo Giuseppe Roncalli, kasnejši papež Janez XXIII.** Obiskali bomo njegovo rojstno hišo, Marijino cerkvico, kjer je bil krščen, muzej o njegovem življenju in delu - Ca' Maitino, kjer je večkrat preživel kot apostolski delegat in beneški patriarh, ter novejšo župnijsko cerkev z romarsko kapelo in kripto. Tu bo naša **prva romarska maša**, kjer se bomo še posebej spomnili papeža "Janeza dobrega". Nadaljevanje poti mimo Genove ob obali Ligurijskega morja v Francijo ter nato po slikoviti Azurni obali proti hotelu. Nastanitev. Večerja in nočitev.

2. dan:

Saint-Maximin-la-Sainte-Baume – Lurd

Zajtrk. Vožnja v **Saint-Maximin-la-Sainte-Baume, majhno vasico nad katero kraljuje velikanska bazilika sv. Marije Magdalene, ki sodi med najlepše gotske cerkve v Provansi.** V kripti je tudi svetničin grob. **Maša** in ogledi. Nadaljevanje poti po vedno privlačni Provansi in dalje po južni Franciji mimo Carcassonna in Toulousea v **Lurd, eno največjih Marijinih romarskih središč.** Mala vasica pod mogočnimi Pireneji je od leta 1858, ko se je Marija prikazala Bernardki, postala **kraj številnih čudežev, molitve in upanja.** Nastanitev v hotelu. Večerja in nočitev.

3. dan:

Lurd

Zajtrk. **Maša.** Ogled **Marijinih svetišč in drugih pomembnih lurških krajev:** votline, kopališč, studencev, zgornje bazilike Brezmadežnega spočetja, kripte, spodnje bazilike Rožnega venca, ter Esplanade z Marijinim kipom in podzemno baziliko sv. Pija X. Prosto za individualne pobožnosti. Križev pot. Po večerji udeležba pri **procesiji z lučkami.** Nočitev.

4. dan:**Lurd – Le Pont du Gard**

Zajtrk. **Maša.** Slovo od Lurda in vožnja mimo Narbonna in Nîmesa v **Le Pont du Gard**, kjer stoji eno izmed čudes antičnega sveta: trinadstropni akvedukt v dolžini 49 km, veličastna zgradba obokov in stebrov, ki je oskrbovala rimski Nîmes z vodo. Čudovita zgradba je na Unescovem seznamu svetovne dediščine. Nadaljevanje poti proti goratemu delu Francije. Nastanitev v hotelu. Večerja in nočitev.

5. dan:**Sacra di San Michele**

Zajtrk. Vožnja skozi gorato alpsko pokrajino in skozi predor Frejus v Italijo, v deželo Piemont, ki leži med Alpami in Apenini. V bližini Torina **visoko nad dolino reke Susa kraljuje mogočen samostan Sacra di San Michele**, katerega zasnova močno spominja na Mont St. Michel v Normandiji. Začetki segajo v 10. stol., ko je bila tukaj kapelica posvečena sv. Mihaelu, v 13. stol. pa samostan s svojimi velikanskimi in varnimi utrdbami že predstavlja stalno zatočišče romarjem na poti v Rim. Do samostana bo treba malce peš, vendar nam ne bo žal, saj se nam bo s trga pred samostanom odprl nepozaben razgled na Alpe in Padsko nižino. **Sklepna maša našega romanja** in ogled samostana s prekrasno romansko-gotsko cerkvijo. Nato vrnitev proti domu. Vožnja mimo Milana in Benetk v Poljane nad Škofjo Loko.

CENA: 539 evrov (najmanj 45 potnikov)

VKLJUČUJE: prevoz s turističnim avtobusom, 4 polpenzione (dvposteljne sobe z lastnimi kopalnicami in WC) v hotelih s 3 zvezdicami, vodstvo in organizacijo.

DOPLAČILA PO ŽELJI: enoposteljna soba 132 evrov, odpovedni riziko 38 EUR po osebi, vstopnine s pripadajočimi lokalnimi vodstvi (vodniku na poti).

PLAČILNI POGOJI: 200 evrov akontacije ob prijavi, preostanek pred odhodom.

SPLOŠNI POGOJI so sestavni del programa in so na voljo v poslovalnici.
